

孔繁森同志纪念馆征集文物

孔繁森之子孔杰向纪念馆捐赠一部父亲用过的相机

本报聊城9月9日讯(记者 凌文秀) 记者从孔繁森同志纪念馆获悉,孔繁森的儿子孔杰向孔繁森同志纪念馆捐赠出父亲生前使用过的一部“尼康F301”胶片相机。孔繁森同志纪念馆正在广泛征集有关孔繁森的文物资料。

今年7月24日,孔繁森的儿子孔杰向纪念馆捐赠出父亲生前使用过的一部“尼康F301”胶片相机。据介绍,孔繁森生前酷爱摄影,上世纪80年代,他曾任聊城

青年摄影学会名誉主席。

“孔繁森同志殉职后,我们整理了他拍摄的部分照片,有些作品已经出版成册,有的作品在国内摄影展中还获过大奖。”孔繁森同志纪念馆工作人员称,有些摄影作品已陈列在纪念馆内供游客参观。

1994年初,西藏阿里地区发生特大雪灾。孔繁森在指挥救灾途中,用这部相机拍下了大量照片,并带着照片申请下救灾款。孔

繁森同志纪念馆工作人员介绍,他们将准备材料,上报国家文物局并进行评审照相机的文物级别。将来,这部照相机也会陈列在孔繁森同志纪念馆新馆中,供参观者瞻仰。

目前,孔繁森同志纪念馆正在改扩建,孔繁森生前文物资料也在持续征集中。如孔繁森与全国劳模曾广福的合影,其在共青团聊城地委工作时的照片等,都是新征集到的图片资料,最近已

陈列至该馆第二展厅。

据了解,孔繁森同志纪念馆目前馆藏文物资料主要来源包括孔繁森家属捐赠、孔繁森生前工作单位捐赠和生前同事好友捐赠。该馆希望在大范围内征集有关孔繁森的文物资料,增强有关文物、资料、物品在陈列宣传中的客观真实性,提升纪念馆展陈和藏品水平,以更好地促进孔繁森精神这一红色文化资源的开发利用。

聊城13项非遗亮相 第二届非遗博览会

本报聊城9月9日讯(记者 凌文秀) 9月6日至10日,第二届中国非物质文化遗产博览会在枣庄举办,聊城13项非物质文化遗产项目亮相,备受关注。

据介绍,在第二届中国非物质文化遗产博览会上,东昌雕刻葫芦艺人李玉成备受关注,他带着自己制作的多款雕刻葫芦到达现场,取材大自然,传统的雕刻技艺打造出的纯绿色葫芦艺术品在博览会上备受好评。

58岁的阳谷根雕艺人王传成展出了木雕作品《多山多水多圣人》木刻画长卷。他说:“一山一水一圣人”是山东文化的典型代表,其实山东“山多水多圣人多”。在这幅木雕作品中,“山”既有五岳之尊泰山,也有孕育水泅好汉的梁山;“水”既有济南趵突泉,也有微山湖;“圣人”则有孔子、孙子、孟子、鲁班、王羲之等。

此次展出还东阿阿胶、东昌府澄泥制作技艺、东昌毛笔制作技艺、东昌府纯粮白酒制作工艺、东昌府牛筋腰带、阳谷张秋木板年画、阳谷根雕、景阳冈陈酿制作工艺、临清贡砖、临清烧麦制作技艺、临清健脑补肾丸。

《八旬老人走失》追踪: 老人到了梁水镇 被好心村民发现

本报聊城9月9日讯(记者 李璇) 7日,本报报道了凤凰工业园办事处代庄村83岁的老人于庆祥走失的消息。当天下午,一位好心村民给其家人打来电话,当晚,老人在梁水镇被家人接回。

9日下午,于庆祥的侄子于先生给本报打来电话说,他和家人已在梁水镇王辛村附近找到了老人,并已安全接回家。于先生说,7日下午,他们在四处寻找时打听到,老人曾在侯营镇和几位上了年纪的人聊过天。他们刚推测出老人所走的大致路线,就接到好心人打来的电话。

“一位名叫王振楼的好心人给我打来电话,说一位老人坐在梁水镇王辛村附近的地上,老人知道家在哪里,但迷失了方向,也不知道家里电话。”于先生说,好心人发现老人身边的三轮车上写有电话,便赶紧打了过来。他和家人立即赶过去,找到了走失两天的老人。

“我们找到我大爷时,他已经两天没吃饭也没喝水了,精神和身体都很虚弱,上车后就睡着了。”于先生说,老人睡了一觉,醒后喝了点小米粥,精神恢复得还不错。于先生表示,他非常感谢本报和好心人的帮助。

轻伤不下“火线”

9月9日,在聊大西校军训场上,体育学院大一新生谭继鹏腿部受伤,教官和辅导员反复劝阻,他仍坚持参加军训。

近日,各大中小学开学后,陆续组织军训,磨练学生的意志,培养学生的团队意识。

本报记者 李军 通讯员 陈宝 摄



医疗机构、药店实行实名购含麻黄碱类复方制剂

部分医疗机构停售含“麻”感冒药

本报聊城9月9日讯(记者 王尚磊) 7日,省食品药品监督管理局下发通知,要求药店销售含麻黄碱类复方制剂时,必须实名登记,并查验购买者的身份证。记者了解到,市区部分医疗机构和药店停售含麻黄碱的感冒药。

“按照规定,买白加黑、新康泰克这些感冒药需要看身份证。”9日下午,兴华西路的五洲大药店工作人员介绍,他们已接到关于对购买含麻黄碱类复方制剂的

进行实名登记的通知,但两天来,没有遇到主动要买含麻黄碱感冒药的人。

这家药店的工作人员介绍,新康泰克提炼毒品事件没有发生后,曾遇到过有老人替陌生人购买含麻黄碱感冒药事情,但被药店工作人员识破。工作人员介绍,药监局要求对购买含麻黄碱类复方制剂的进行实名登记后,没有发现主动购买含麻黄碱感冒药的患者,有的患者感冒了,药店医生

会推荐不含麻黄碱的感冒药。

兴华西路、财干路、向阳路的三家公立社区卫生服务站的工作人员均表示,这些医疗机构已经停售了含麻黄碱的感冒药,感冒患者确实需要用药时,医生会建议患者用快克等不含麻黄碱的感冒药。

聊城市人民医院药学部主任陈建中则表示,医院药房有含有麻黄碱的感冒药,但对于药店来说,医院对含麻黄碱的药品管

理会很严格,首先患者需要挂号让医生确诊病情,之后医生会开具处方,不会出现含麻黄碱药品外流的现象。

兴华西路一家私营药店的工作人员表示,为了方便管理,药店已经停止销售含麻黄碱的感冒药,白加黑和新康泰克都没有存货。记者了解到,含麻黄碱的感冒药被限购后,治疗感冒的中成药销量有所上升。

剂,应立即向当地食品药品监督管理局和公安机关报告。

药品零售企业应设置专柜销售含麻黄碱类复方制剂,并由专人负责管理,严禁开架销售含麻黄碱类复方制剂,并在经营场所醒目位置张贴本店销售的含麻黄碱类复方制剂目录、消费者举报电话,以及相应提示用语等。

除处方药按处方剂量销售外,一次销售不得超过2个最小包装。药品零售企业应安排专人负责专册登记零售台账相关信息,包括购买人姓名、身份证件号码以及所售药品名称、规格、数量等。发现超过正常医疗需求,大量、多次购买含麻黄碱类复方剂

医师开具的处方销售上述药品。除处方药按处方剂量销售外,一次销售不得超过2个最小包装。药品零售企业应安排专人负责专册登记零售台账相关信息,包括购买人姓名、身份证件号码以及所售药品名称、规格、数量等。发现超过正常医疗需求,大量、多次购买含麻黄碱类复方剂

相关链接:

发现大量、多次购买含麻黄碱类药品,立即向有关部门报告

聊城百货大楼开业35周年暨金鼎商厦8周年 《梨园春》激情上演庆百大辉煌

金秋九月,秋高气爽,硕果满枝。9月8日、9日晚,由聊城市百货大楼金鼎分公司和东阿王酒厂有限公司联合主办的《梨园春》戏曲专场文艺演出在金鼎购物中心广场激情上演,聊城市百货大楼董事长许振清、东阿王酒厂董事长张令超到场观看了演出,此次活动是为庆祝聊城市百货大楼开业35周年暨金鼎商厦开业8周年而隆重举办的。演出现场由王凤琴、沈平等国家一级演员表演的

豫剧《风流才子》、《花木兰》、《白蛇传》等曲目受到台下观众的阵阵掌声。

据了解,聊城百货大楼自1977年9月28日开业至今已走过了35个春秋,35年来,百货大楼在社会各界和广大消费者的关心支持下,始终坚持“诚实守信,以德为本”的经营理念 and “走进百大,亲情如家”的服务理念,不断深化企业改革,强化内部管理,努力开拓经营,企业的经济效益和社会效益不断

提高,经营规模也不断扩大,现已发展成为拥有金鼎分公司、家电分公司、连锁公司三个分公司,营业网点20余处,营业面积达16万多平方米,从业人员达5000多人,年商品销售额近20亿元,是鲁西地区最大的商业零售企业,并形成了百货、家电、连锁超市三大经营业态齐头并进、共同发展的大好局面。

“35年来,百货大楼先后荣获‘中国商业名牌企业’、‘全国城市文明经营示范

位’、‘全国守合同、重信用企业’等国家级荣誉称号20多项,荣获‘山东省消费者满意单位’、‘山东省服务名牌’等省级荣誉称号50多项,是聊城市第一家通过ISO9001国际质量管理体系认证的商业企业。2009年的9月13日百大金鼎商厦盛大开业,这是公司为了适应聊城社会经济发展的需要而开设的第一家集购物、休闲、娱乐、餐饮于一体的大型现代化购物场所,它的开业进一步提升了聊城

市的城市品位和消费档次,满足了不同层次消费者的需求。”聊城百货大楼董事长许振清说。

百大金鼎商厦开业8年来,始终坚持“名品进名店、名店销名品”的经营战略,以优质的服务、优质的商品、优美的环境赢得了广大消费者的赞誉。现已成为引领聊城消费潮流和消费时尚的风向标,代名词。百货大楼始终坚持“互惠互利、合作共赢”的原则,与广大供应商保持良

好的合作关系,与“东阿王酒业”公司合作也是一个典范,东阿王酒厂生产的系列产品凭借其品牌优势、信誉优势和可靠的质量赢得水城人民的认可。

据悉,值百货大楼开业35周年暨金鼎商厦8周年店庆之际,百大金鼎会陆续推出一系列超值优惠活动及文艺盛宴答谢水城人民。更多的惊喜尽在金鼎,更多精彩金鼎与您相约!期待水城人民惠顾! (卢艳华)